

江苏“春雷行动”三个月查获酒驾1.4万余起

400多名党员、公职人员严重交通违法被抄告纪委

3月1日至5月31日,全省公安机关全面开展严查严打严重交通违法行为“春雷行动”,严查八类交通违法行为。现代快报记者从江苏省公安厅获悉,三个月时间全省共查获酒驾醉驾近1.9万起。此外,全省道路交通事故死亡人数大幅下降,同比下降12.91%。

通讯员 苏交轩 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

数据

4800多人醉驾,面临刑罚

行动期间,全省共查获酒驾1.4万余起,醉驾4800余起,毒驾195起、无证驾驶(含失去驾驶资格仍驾驶汽车)2.7万余起、工程车野蛮驾驶68万余起、逾期未报废和注销车辆及逾期未检验车辆上路行驶9.5万余起,查扣黑加油车1752辆,抓获网上逃犯351名,吊销驾驶证5483本,行政拘留4296人。

通过分析,在各类严重违法犯罪行为中,酒驾、醉驾占较高比例,无证驾驶、遮挡号牌和严重超速也不容忽视。在驾驶证被吊销的5483人中,违法犯罪案由占比第一的是“醉酒后驾驶机动车”,共2028人,占总人数的36%;占比第二的是“驾驶达到报废标准机动车”,共1002人,占18%;占比第三的是“饮酒后驾驶机动车被查获,又再次饮酒驾驶的”,共474人,占8.6%。

“春雷行动”期间,共有2.9万人驾驶证一次被记12分,其中违

法案由占比最高的是“饮酒后驾驶非营运机动车”,共1.02万人,占35%;占比第二的是“故意遮挡号牌”,8301人,占28%;占比第三的是“大客车、危化品运输车、校车以外的其他车辆超速达50%未到70%”,共2542人,占8.7%。

行动期间,全省公安交警部门共立涉及交通安全犯罪的刑事案件5900余起,其中因“醉酒后驾驶机动车”涉嫌危险驾驶罪立刑事案件4800起,占案件总数的81%。其余各类案件包括交通肇事罪,伪造、变造身份证件罪和严重超员、追逐竞驶构成的危险驾驶罪等。

曝光 党员交通违法被抄告纪委

此外,各地公安机关组织交警、巡特警、禁毒、治安和派出所

等部门警力,组成联合执法行动队,严格落实“酒毒同检”等各项工作措施。各地依托查缉布控系统,区间测速系统、治安卡口、监控视频等平台,提高违法发现率,加大现场拦截处罚力度。

现代快报记者了解到,各级公安交警部门还严格落实曝光抄送机制,定期实名曝光醉驾、毒驾、严重超员等严重交通安全违法犯罪行为2.2万人次。对查处的400余名党员、公职人员严重交通安全违法犯罪,全部抄告所在市、县(市)级纪委监委,通报所在单位党组织,依法依规实施联动惩戒。

省公安厅交警总队负责人表示,近期全省公安交警部门还将根据公安部统一部署,集中开展酒驾醉驾严重违法集中夜查行动,坚决遏制酒驾、醉驾、毒驾的高发态势。

江苏建“红黑名单”
激励诚信企业家

快报讯(记者 鹿伟)近日,省委省政府公布《关于营造企业家健康成长环境弘扬优秀企业家精神更好发挥企业家作用的实施意见》(简称“意见”)。现代快报记者了解到,意见共27条,涉及法治环境、市场环境等。

江苏提出,将建立企业家个人信用记录和诚信档案,通过省市公共信用信息共享平台或者行业部门,依法开展信息交换共享和应用。建立以“红黑名单”为核心的联合激励与惩戒机制,将企业家良好信用状况作为各类行政许可的参考条件,对列入“黑名单”及失信被执行人等严重失信主体依法依规实施惩戒。意见中明确进一步规范政商交往,构建公职人员和非公企业沟通交流机制,出台《关于推动构建新型政商关系的意见》。

此外,江苏将建立健全企业、高校和科研机构参与国际大科学计划和大科学工程的支持机制。探索企业研发机构、科技企业孵化器优先供地政策。

连盐铁路有望11月开通运营



技术人员利用检修列车,验收接触网供电设备 通讯员 梁明哲 摄

快报讯(通讯员 陆应果 梁明哲 记者 刘伟娟)6月4日,现代快报记者从中铁上海局集团有限公司获悉,连云港至盐城铁路今年5月10日开始静态验收,计划11月具备开通运营条件。连盐铁路位于江苏省东北部,是中国铁路总公司与江苏省合资建设的客货混跑双线电气化铁路,是国家中长期铁路网规划的项目。全长234公里,设计时速200公里,于2013年12月开工建设。连盐铁路连接既有陇海铁路和新沂至长兴铁路,向北经青连(青岛—连云港)铁路连接青岛,向南经盐通(盐城—南通)铁路、沪通(上海—南通)铁路直达上海。这条铁路运营后将改写赣榆区、响水县、滨海县、射阳县没有火车站的历史。



南京铁路 将增开百列“端午”客车

快报讯(通讯员 祖韬 记者 刘伟娟)现代快报记者从铁路南京站获悉,端午小长假运输方案出炉,6月15日至18日,该站计划开行上海、徐州、杭州、合肥,以及苏北、宁安等方向旅客列车共计百余列,其中宁安方向高铁动车将实行公交化开行。

据铁路南京站预计,端午期间南京两大火车站将发送旅客102万人(日均25.5万人),同比去年增幅8.5%。客流高峰日出现在6月16日,预计当日发送旅客30.2万人。为此,铁路南京站计划增开客车50.5对,其中增开始发客车18列,并根据客流情况适时加开图外临客或加挂车辆。

南京站计划增开客车14对,其中增开始发客车8趟;南

京南站计划增开高铁动车26对,其中始发10趟。最大亮点是增开宁安方向的始发动车8列,过路高铁5列,加上图定开行的23趟高铁动车,节日期间宁安线开行高铁动车数将达到36列。平均25分钟南京就有一班发往芜湖、安庆方向的动车组列车,实现宁安方向高铁动车公交化开行。另外,还将增开南京南始发至徐州东G9410次1列;始发至虹桥G9415次1列;增开直通客车2对。

另外,铁路南京站还将动态开行沪宁和京沪周末线高铁列车,分别是上海虹桥至北京南G118/G149、G128/G159、G136/G103、G144/G109、G156/G123、G160/G127次3对周末线,增开上海至南京G7098/G7097次,南京南至衢州G7649/G7650次。

多家航企 今起恢复征收燃油附加费

快报讯(记者 刘伟娟)现代快报记者昨天获悉,国航、昆明航空等多家航企宣布,6月5日起恢复征收国内航线燃油附加费。

据国航官网显示,自2018年6月5日起(以出票日期为准),对国内航线燃油附加费进行调整。具体为:800公里(含)以下航线燃油附加费每航段由人民币0元上调为人民币10元;800公里以上航线燃油附加费每航段由人民币0元上调为人民币10元。2018年6月5日以前销售的国内客票,如变更至2018年6月5日(含)以后,不再按照新标准补收燃油附加费。

昆明航空也发布公告称,自2018年6月5日(含)(出

票日期/旅行日期)起,开始征收国内航线燃油附加费,其中儿童、按民航局规定享受优惠的革命伤残军人和因公致残的人民警察实行减半收取;按成人公布普通票价10%购票的婴儿旅客免收燃油附加费。

国内航线燃油附加费为何卷土重来?专家分析认为,这跟国际油价高企、航空公司成本增加有关联。但与以往不同的是,国内有超过千条航线(且涵盖了主要干线市场)已经由计划价格改为市场改革,而且航空公司也几乎都是定格10%上调了经济舱全价这一基准价,此次单方宣布征收燃油附加费之举存在很多值得商榷的地方。

江苏启动“学习新思想
千万师生同上一堂课”

快报讯(通讯员 王素娟 记者 仲茜)昨天上午,由教育部主办、江苏省教育厅承办的全国高校“学习新思想千万师生同上一堂课”江苏启动仪式暨首场授课活动,在南京航空航天大学大学生活动中心举行。教育部一级巡视员俞亚东、江苏省教育工委副书记徐子敏出席活动。1100多名来自南京高校的大学生代表,参加启动仪式并聆听授课。南京大学教授、博士生导师姚润皋,作为首位主讲人,开讲《习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国最鲜活、最生动的马克思主义》。随后,共青团江苏省委副书记、南航思政教师徐川也带来精彩讲课。

接下来,江苏将组织相关专家分别针对高校教师和学生两个群体,讲授解读习近平总书记重要讲话精神,形成“全省高校师生同上一堂课”的生动局面。

行政事业收费新规:
强调事中事后监管

快报讯(记者 张瑜)近日,省政府第121号令公布新修订的《江苏省行政事业性收费监督管理办法》(以下简称《办法》)。现代快报记者了解到,这次重新修订《办法》强调行政事业收费的事中事后监管,规范收费行为。

近年来,江苏着力清理规范行政事业性收费,2016年以来取消、停征、转出行政事业性收费项目和降低收费标准80余项,减轻企业和社会负担超过100亿元。目前,已建立全省收费动态监管服务系统,实现对全省行政事业性收费项目的全覆盖、动态化、智能化、服务型监管目标要求;建立完善了收费目录清单制度,定期向社会公布并动态调整全省行政事业性收费项目及标准;实施了收费单位情况和收支状况的年度报告制度。